Muiya&ikot
I'evixég aoknoelg
1)Na napayovtonoinfouv ol mapactdoelg X2+ 9 xar —4x2 — 25

2)Na Avoete to oUoTnHA:
(1-1)7Z1— 3iZ2 =9 — 8i
(2 +1)Z1 + (7 — 21)Z2 =23 + 16i

3)a) Re(z + w) = Re(z) + Re(w)
B) Re(z — w) = Re(z) — Re(w)
v) Re(zw) = Re(z)Re(w)
d) Im(z + w) = Im(z) + Im(w)

z . Im(z)
2 Im( = mw

M MMMM
>~

4)Na Bpedei 0 YEOUETPIKOS TOTOG TMV EIKOVOV TOV Z OTIC TAPAKAT® TEPUTTOGELC:
a) [Re(z)]2 +[Im(z)]2 =4

b) [Re(z)+1] +[Im(2)]’ =1

0 [Re(z)] +[Im(z)] 1
16 25
d) z=C@L+1)+(B-Ni, LeR

1 :
e) z=———+(A+Di, AeR-{-1}

f) z=(cuv0—2)+imuo+1)
2 |Re(z)|+[Im(z)| =1

h) z=A+3i, AeR

1) z=ouvl +3i,0<[0,27)

) Re(@) =4
k) Im(z%) =-2
1) Re(z—iz)=2

m) Im(z) + Re(z) =5
5)Av Re(z) = 2 kar Im(z)= - 3 kau W = 1 + 5i vo vohoyioete ta Re(z%) , Im(z%), Re(zw),

Im(zw), Re(%) KL |m(¥).

6)Eotw 23 = 1- m + i kot Z; = 1 + m — 2mi. Na Ppeite Tic TIpéG TOL Tpaypatiicod M GoTe
a) Im(z,z,) =Re(z,z,) xorB) Im(z,z,) =1

7)Na Bpeite Toug mpaypatikoug apldpoug a, B, y oote ol puyadikotl
w=3+|y—-2likar z=|a+2| +(|y2—4]| + |B—2])i va elvar ouluyeig.

8)Av z, W pryodikoi va Bpeite Tovg cv{vyeic TV TapaKiT® TAPACTAGEDY
a)z+iw, b)yz-iw, c¢)z(1+i)—-3w, d)z+3, e)w+2+3i.



9)Na BpeBouv §Uo yvijoror pryadikol apiBpol (0x1 mpaypatikot) pe dOporopa 6
Katr ywopevo 25 . Tv mapatnpeite;

10)Tevikeuon tne mapandve: Av to dOpotopa Kat to ywopevo duo pryadikov
aplOpv elval Ipaypatikog, Tote ol pryadikol apibpotl etval ouluyeig n
IIPAYHATLKOL.

11)Av 10 G9poicpa dVo VARG PyadtkdV aptdudv KaddS Kat To AOPOIGHO TETPAYOVOV
ToVG etvon Tpaypatikoi apBpoi tote ot puyadwkot ivan ovluyeis.

(1-1)(1-2i)(1-3i)(1- 4i) (1-5i)

(I+i)(2+1)(3+i)(4+i)(5+i)

12)Na amodeixdel 6tL o0 W= elval gavTaoTikog.

2012+i2011 ~2012-i2011

—— KOl 7, =
2010-i2009 2010+i2009
2+2,eR kat 7,-7,€l.

13)Botw z, = va deilete 6T

14)Na deifete 611 0 pryadikoc (i —3,14i](e +iln2)+ (i + 3,14ij(e —iln2) eivar

N3 3

TPOYLATIKOGC.

15)Av ze C-A} kan Im[%jzo Ae R*8eifte 611 z € R
-z

1+z
16)Ecto z e C—{I} xau W= 1L va dgiEete TV 1o0dvvapic: W QavtaoTikog <> 2-Z =1

* Z - iz , ’ ’ 7
17)Eotw zeC xou W=——, va deiéete 611 We R . No deifete 10 110 Ko yio. Tov
Z—1Z

Z+iz
7+i7

pyodtkod V=

2012
18)Eotw ze C pe z-7 =1 xou Z #1. No deifete 611 0 apOpdc o = (;—Zj etvan

2013
+2
TPAYLOTIKOG EVO 0 aplOpudc = (1—] elval ovTaoTIKOG.

* Z 7 , .
19)Ecto zeC™ xon W=———, va deifete OTL:
Z 7

a) wel
b) Im(w) <2

7, +1 , .
20)Boto 21, Z2€ C pe z1# 2. Av 2—2 € Rva eikete 6T 27, e R
Z,—1
1 2

21)Ectw z € C—{1} pe z°°% +20127°°"* = 2013. Na deiete otu:



a) 22012 — 72012 — 1
b) z.7=1
c) 1+z |

-7

22)Av a, B, y € R* §eifte oT1 1kav) Ko avaykaia ouvOnKn yia va eivat o aptfpog
_ P+ai

B—n
0pOUg YEDUETPLKIE IIPOoOSou.
. )2001

z

@AVTAOTIKOG £ival ov aplbpotl a, B, y va arotedouv dtadoxikoug

23)Na Seix0el 6T1 @) G

1999
1

24)Na vmoloyiotel 1 mapdotaon: 5+I_ + S_I_ ,veN
1-5i 1+5i

25)Na amodeiete 0T yia kd0e v EN* 1oxvet:

.. . . 1 1 1 1
Iv+|v+l+|v+2 +i +3 :-_+-

Iv Iv+l

V2 s v+3

26)Ta tig Sudgopeg OeTikég arepaleg Tuég Tou v va Bpelte tnv tupn) tov
napaotdoenv: A=(1+i")1+i*) xav B=1-i+i*—i*+..+(-D)"i".
27)Na BpeBoUv o1 Suvatég TUES TOV TAPAOTACEDY

@ A= 1+i)A+iI?)A+i%)...A+i)
B) B= (1+i)%

'\ ik 34 —qv * , . sK+A+pu+
28)Avwoxuer I =17 =1" =1" dnou k, \, 1, ve N* va Seifete om i =1

29)Na BpeBolv o1 Suvatég Tipég tng mapdotaong A = (%) + G;;j .
- +

. \4v . 4v
30)Av a, xe R 8eifte 6t yia x4be ve N LOXI'JSL{ ax I_j +( : _aZ_j =2
1-oyi 1+ ayi

=-1

31)Av z +l =-1, zeC’, va Seifete oTL @) 27 +i =-1 xaB) 7%+
z

2011 — 2012
Z VA

32)Eotwz=(1-3)v+G+3)v, veN
a) Na mpoo§ioplotouv ot Tiiég Tou v Gaote z = 0
b) Na mpooSiopiotel o eAdxiotog uolkog v oote z2 = 0.

33)*Na Bpeite yia moteg Tiég ToU QUOLKOU apiduol v 1oxXUeL:
V(3+4i)' +(4-3i)" +(—4+3i)' =0



34)Eoto 21 = i-i%-i*.. 1" kavZe =14+i+i2+4+i3+ ... +1v, ve N . Na npooSroprotel
0V @wote X1 — 22 = 0.

Eéiwonoeig

35)Na Avoete Tig e§lowoeig a) x2+5=0 B) x2+ 64 =0

36)a) Avz, weC tote 22+ w2=0 <z=w=0 M) A
B) Avz, weC tote z22+ w2 =0 <z=w=0 M) A
37)a)Na Bpeite efiowon tng poperg z2 + az + B = 0 émou a, B elvar mpaypatixol
ap1Bpoi, mou va exel pida Tov aplBpo 2 —1.
B) Av {1, o ov pideg tng mapamdve va Seifete 0tL w = 32010 + 92010 eivay
TIPAYHATIKOG.

38)Av ma pida g eflowong 3x2 — Bx + y = 0 (6mou B, y elval mpaypatikoi) etvau
n 2 — 31, va Bpeite tig TLpeg TV B Kau y.

39)Na ABobv ot e€odhoeic: a) z+zi=i b)zZ2=6-8i ¢)z’=8 d)z*=-27
e)®+2z(z+1)+1=0.

2
40)No. Tpocdiopicete Tovg pryadtcong optduods a, B dote va 1oydel a -+ p -=— 1
Z+1 -1 Z"+
v KaOg emtpentd pryodikod aptOpod z. (Am: i, -i)
41)a) Av 10 ToOAGVVRO P(Z) = vz’ + ay1Z" + ... + a1z + 0 HE O, Oy, ..., O, O €R

éxel pila Tov pryadkd apbud p, va deitete 0Tt €xet piCa Kot Tov culuyn Tov.

B) Av n eElowon 2 +oz?+ Bz+y=0pea,P,y €R éetoon v z=3-5i 101
TO10G OO TOLG TOPAKAT® LYad1KoVg amokAsieTan va givon pila tng:

A. 6 B. 3+ 5i r.o A.2+5i E.-4

42)Ecto o, B, ye R xat Z=—%+i§

a) Asifte 61 2° =7 ko 61t ZZ+z+1=0

3

2012
b) Acitte 6m1 Z° = 1 kou vohoyiote T SHvapn (—% —Ii 7}

c) Av A =(a+pz+yz) (a+Bz® +yz) va deitete bt Ae R
d AvA=0tot50=B=Yy

43)Na AuBei 1 eflowon z2 — 2(1 + ouvO)z + 2(1 + ouvO)2 = 0, 6 R xau va Bpebel
YPAHI) 0TV OII0ld KLVOUVTAl Ol £1KOVeS TV pLav tng otav to 0 petabaddetar
oto R.
44)To 1610 yia tv eflowon (ouv20)z2 — (20uv0)z + 5 — 40uv20 = 0, btav
ee(_z z}
22
45)Na AuBotv oto C ov efrowoeig a) z3 + 3z2+z—-5=0 xav B) z* = 16.

46)Aivetan 1) eflowon z°+87+16=0, zeC



a) Na Aubel n elowon
b) Na amoSeix0el 0T 01 e1KOVEE TRV PLOV TNE elval Kopupeg L000KeAEG
TPLY®VOU.

47)No. BpeBovv ot pryadikoi Z, W dote 1 e&icoon zX + 2WX = W + 4 vo &xe1 2014 Moeig
®¢ TPog X 610 cvvoro C.

Muiyabiko eminedo-I'eopetpikoi tomo

48) Av 1 S10vVGHOTIKY aKTiVe TOL pryadtkod o = 2 7 oynpuatilel yovia 60° pe tov nudcova
OX, 101 M ekOVa TOL Z givo onueio g evbeiag:

B3

A. y=?x,x>0 B. y:2ﬁx, x>0 T. y:ﬁx, x>0 A. y:—ﬁx, x>0

49)Av z, W pryadikol kot A TpoypaTikog €161 MOTE Z + (Xz —A+1)w =0, va Bpeite m yovia
oV GYNUOTILOVV 01 SLVUCUATIKES OKTIVES TV Z, W LETOED TOVG.

50)Av Z = -3m Kot 1] SVVUGHOTIKY aKTiVe TOV Z oynuatilel pe Tov nuatovo OX yovio
240°, 161e 1 SVLGLLATIKY OKTIVOL TOV © oYM uarigat pe Tov nui&ova OX yovia:
A.-120° B.60° T.-60° A.180° E.120

51)**@empove tn ouvdptnon f: C — C pe Tig emdpeveg 1810t TEC:
a f(z,+2,)="1(z)+f(z,), Vvz,z,eC B) f(zz,)="f(z)f(z,), Vvz,z,eC
kary) f(a) = a av aeR. Na anoSeiete om f(z) =z 1 f(z) = 7

52)Ecto A, B, T, A o1 £1k6VEg TOV WYASIKOV Z1, Zp, Z3, Z4 OVTIGTOLY®G, O1 0m0ieg opilovy
tetpanievpo. Na amodeilete 6T 10 TETpdmAisvpo ABI'A glvan maparAnAoypopLo av Kot
UOvVo oV Z1 — Zp = 24 — Z3.

53YEctm 71, Z, Z3 pm pmdevikoi Stapopetikoi avd dHo pryaducol apdpoi. Av A, B, T ot
EIKOVEC TOVG 6TO HYad1Ko emimedo va deiEete OtL 10 TeTpanicvpo OABI givan
TopaAANAGYpapUpO av kot povo av Z1 + Z3 = Z2. (O n apyn tov a&dvov)

54)Ectm Z, W pn pmdevixoi pyadikoi apBpoi kot A, B ot 1kdveC TOVG 6TO pyadikd
eminedo. Na dei&ete 611 10 Tpiywvo OAB givar opBoydvio 6to O (apyr tov a&dvev) av
Kot povo av ZW+zZw =0

55)Na Bpebel 0 yeopetpikog TOmog Tev elkoveov M tov HIyadSikoOv z yia Toug

: . z-2 z2-2
orrotoug woxvelr Im| —— |=Re| —— |.
6 z-6

56)Eoto w =2z z—2z2—4(z + z) pe z=x +yi, X, we R .Na BpeBel o yeoanetplrog
to10¢ TV onpeinv M(x, y) dtav:
a) weR
b) o w eival @avTaoTikog.

. . +1 , ,
57)Eote z =X +wi, X, ye R. Kau W = — ot Na BpeBel o0 y.t. tov onueiov M(x,
z—2i

W) oTav:
a) weR
b) o w eival @avTaoTIKOG.



58)Eot® 0 pryadikog aptOpog z = a + Bi pe a2 — B2 = 8. Na anodeiete o6TL o1
£uKOvVeg TV pryadikov aplbpov w = z2 Bplokovtal mave o pa eubeia.

59)Av z = x + Wi xar 0 apiBpog u = (z —1)(Z — i) elvar mpaypatikog va
amodeifete OTL 1] £LKOVA TOU z 0T0 PLyadiko emiiredo avnkel oe eubeta.

60)Eoto z1, z2, z3 pryadikol Siagopetixol avd Svo pe ewkdveg A, B, T oto
puyadiko emimebo. Na amodeirxBel otL ta onueia A, B, I' etvar ouveuBeraka av

KAl povo av o apibpog z = 175 eiven IIPAYHATUKOG,
Zy T2
U 1 . . Iz - 1
61)Eote n ouvdaptnon f: C-if — C ne f(z)=——=
Z—1

o) vmodoyiote to  f(+/3 + 2i)
B) Avote tnv eiowon  f(z)=1+1
y) Bpeite Tov yeonetpikod OO TV onpeiov mou eival elkoveg Tou z otav
D. O f(z) elvar mpaypatikdg kav ID). O f(z) eivar pavraotikog.
) , z—4i
62)Eote o puyadikog apiOpog z =X + wi . Av o apOpog u = X ne z#2
Z —
elval mpaypatikog, va amodeifete ot ta onpeia M(x, w) Bpiokovtal oe eubeia
ypapur tng ormoiag va Bpeite tnv e§iowon.

63)Av 1 etcdva M tov pryadikod z# 1 Stoypdget Ty gvbeio g X+ Y = 1 va deifete 611 n

. . z+1 | : . .
ewkova N Tov pyadikod W= 1 Bpioketon o€ evbeia mov eivar kabetn oy (€).

64)Av ze C —{0} ka1 n elkOvVa tou Kiveital otnv eubeia @ = X va deifete o0tL N

1 1 ' |
€KOVA ToU W = z + = Kiveltal oe uepBol).
z

65)Aivovtal o1 pryadikol z, w yia toug omotoug woxuel 3W—[Im(w)]Ji=z+2i. Av n
2 2
£LKOVA TOU Z Kiveltal otnv eAAevyn E+ n =1 va amodeifete OTL 1) £LKOVA TOU

W Kiveltal og KUKAO.
. Y Z - 6 1
66)*Av z = 2x + 3wi, X, weR ral n e1kOVA TOU W = 6 Z#—6 010 pyadiko
Z+
emrire6o Bploketar otov aova @'y va Seigete oTL
a) To onueto (x, W) avnkel oe EAdevyn
B) 0 yewpeTplrog tomog tov onpelov M(z) eival kukAog.

67)Av A, B eival ou e1kdveg TV piyadikov z, w oto pryadikd emimedo pe w0,
va deifete Ta maparATe:

a) zWeR<«< =R« OA//OB <0, A, B ouveuberaxd
w



Z ~ AN ~ 1 | L 1
b) zwel < =el < OALOB, démou O n apxn Tou pryadikoy emmedou.
w

68)Eote z piyadixog apifpog
a) Na meprypdwyete ye@ueTtplkd o oUvolo (X) tev elKOVOV Tov piyaSikov z

A A — 4
II0U LKAVOIIOLOUV Tig oxéoele Z =— kat Im(z) >0
z

b) Na amoSeifete OT1, av 1 e1KOVA TOU PLyadikoy apibuol z Kiveltal oto

A 1 1 A 1 4 Al
ouvolo (T), Tote n e1kdOVaA TOU Pryadikoy W= > (z+-) xuwveltau oe
z
euBbuUypappo tunpa to omoio Bploketal otov afova X'X
69)Av 1 £1kOVOL TOV PyodikoD aptdpod z Kiveitat otov kokAo (C): X% + Y2 =4 vo,
e . . 4i . . .
amodeigete 0TL M €1KOVA TOV aplBuoh W= Z+ — Kiveiton eniong oe KOKAO.
Z

70)*@empoupe Toug pryadikoug z = X + wi (X, we R) yia toug omoioug undpxet

—\2 —\2
aeR gtol wote [Z;Zj +(Z;_Zj i=a+(l—-a)i. Na amodeiete ot
i

a) AvIm(z) =0totea=1

b) Ava=01ote z22+1=0

¢) IatovaeR wxver0<a<l

d) O ewxdvee M tov pryaSikov aptOpov z oto pryadikd eminedo , avijkouv oe
KUKAO, TOU 0II010U va Bpeite 1o KEVTPO KAl TNV AKTLVA.

7T1Av a, B pn pndevikol mpaypatikot apidpot ke (a+ Fi)" € R va Seifete om0
(f+ai)? <0

M¢étpo
72)Na Bpebei to nétpo tewv mapardte pryadikwv aptdpoy :

e Lot A (CIV PN w(z—zq &(7+J§}’V6N

—3+5i (1+1)° 1-31 3-2i

2

73) Eoto z = (0. + Bi)", o, e R". Na Seicete 61t [Re(z)]" +[Im(2)]

PLGKOG

(a2 + )V, omov v

74)*H efiowon al?2 + B{+y =0, pe a, B, ye R éxev pieg &1, Lo pe |G| # | L] wote
A. ov {1, {2 eivar kaBapa pryadikot B. ov {1, {2 elval mpaypatikol
I'. ov 1, o eival pavtaotikol A. 6ev yvopiloupe

75)Na AuBouv 0to oUVOoAo TV Piyadikemv aptdpey Ta cuotata :
3 5 Zl3a)l9 — 1
Z+@w =o zZ+w =0
a) B) v Zo’ =1

2+ =-2



1
76)Av yia Tov pyadiko z woxvel 7"+ —= = 0, va deiete 6T |z |= 1 ko va tov
z

UIIOAOY10€eTE.
TTAv 0, B, v pryoducoi apBpoi tote vo deifete 6Tt 1600LV:

o) @-Bl<fl+l8 B la-p<la=r+|s-7]
v [al|B=7]<|Blly —al+|la-A
78)A. Na ypayete TV Tapdotacn A = 1+|Z|2 |W|2 + ZW+ ZW G TETPAY®VO U1 0pVNTIKOD
ap1Opov.
B. Na Sgifete 611 X* +2|2—W| X+ (1+]| 2 [P)@+|wW[*) =0 yio kébe x e R

79)H efiowon |z —zo| = |zo| maplotdver KUKAO o omolog: (emAéfte 0 0OTO)
a) 'Exel xévtpo v elkOva Tou zo Kau Siépxetal amd tnyv elkova tou -2z,
b) 'Exev kévtpo tnv e1kOva tou —Zz, Kau Siépxetal amd Ty apX1 Tov afoveov

a) 'Exel K&vtpo TV e1KOVa TOU Zo KAl S1€pXeTal amd tTnv apxXl) TV afoveov
b) 'Exel Kévtpo TV apxn] ToV afovav Kal Siépxetal amd Tnv elKova Tou Zo

80)A. Na deitete 6T1 1 Stovoopatikh aktiva Tov pryadtcod z sivon kadstn oty
SVLGLLATIKY OKTIVO, TOV [yodtkov -2
B. Av a, B, y piyodwoi pe a# f xar o — f=1(a—y) . Na deifete 0T €1KOVEG TOV

LLYadK®v o, B, v etvor Kopueés opfoymviov kot 1I60GKEAOVG TPLYDVOV.

81)Na amoSeifete O6TL OV e1KOVES TV POV TNg eflowong:
(—2+1)?(z —2000)®® — (/3 +i/2)? (2= 2008 - 2i)* =0 avrjkouv oe eubeia, Tng
omolag va mmpoodlopiloete tnv e§l0KOoT).

82)Aeifte 6TL To mpaypatiko pépog kabe pidag tng eflowong (z + 2)v = zv etval ioo
pe —1, 6mou v puolkog pe v>1.

83)Av 5(1 +2)20 = (3 + 41)(1 — 2)20. Aeifte OTL:
@ [1+z]=]1-z|
B) 0 z elval EAVTAOTIKOG.

84)Na amodeifete 611 o1 pileg TV e€lodoemv |2—W| =|wi + 2i| kat

(2012+3z

2011 . 2011 , , r 7
)" +i(2012-3z)7 " =0 £yovv £1KOVEG GTOV QUVTAGTIKG GEOVOL.

85)Na Bpebel oo piyadiko emimedo o yeonetpikdg TOIOE TV £LKOVKV TOU
myadikoy z yia tov omoto 1oxUel: o) ‘Z -2+ i‘ =7 B ‘Z +1- 51" <2

y) 2<|z—4+2i<3 8) |z +1—i]=|z—1.

1+i15
4
TOV 0TO{OL VO, TPOGOLOPIGETE TO KEVIPO KO TNV AKTIVA TOV.

i . 2012 , , , , ,
86)a) Av 1oybeL (2| — 4W) = , VoL 0elEete OTL 01 EIKOVESG TOV W OVI|KOLV GE KUKAO



B) Av z + 2i = w, 6mov 0 pyodtkog W aviKEL GTOV TPONYOVUEVO KOKAO Kat OeV gival

2013
, , . . 1+2Z , ,
(QOVTOOTIKOG, va. 0gi&ete OTL 0 apBpdS U = (—) etvat pavtaoTikog.
i—z

‘Z+i‘=‘Z+2‘

87)Na Aubei to ouotpa { POV MPWTA IIEPLYPAYETE YEDIETPLKA

‘Z+1‘=‘Z—i‘

T1g 6uo eflonoelg.

88)Na Bpebel 0 yeopeTplkOg TOIOC TOV £LKOV@V TOU z II0U eraAnOfevouv to

' ‘Z—”Sl
ovoTnua .
‘Z - 2‘ =1
89)Na Se1x0et ot ) e€iowon (1 + 1z)2005 = 1-;'\/?, ze C Oev £Xe1 mpaypaTikeg
+i
pideg.

90)Aeifte 6T 1 eflowon z-Z — 2|Z| +1=0 exel amelpeg Avoelg.

91)Na Aubel oTo 0UVOAo TV PLyadikov aptdumv i eflowon: — z + ‘32 + i‘ —-2i=0.

(a&Uvaty)

k+i

92)Av x elval Ipaypatikog va amodeilete 0TL 1 £1KOVA TOU Piyadikoy z = o
—1
Sraypdgetl kUKo axtivag 1 kar kévrpou O(0, 0).

2z-1

z
IIPAYIATIKOG aplOpog av Kal povo av 1 e1KOvVa ToU Z KLVELTal 08 KUKAO aII0 ToV
omoto ¢xouv earpedei ta onpeia (0, 0) kau (1, 0).

93)*Eotw z=X+ gl pe w#0 Kar w= . Na amodeifete 0t1L 0 w eival

94)*Av X, @, { etval pryadikol tétolol Gote ‘;{‘ = ‘l//‘ = \g\ =1, x+w+{=1xm

Xxw¢ = 1 tote:
1 1

a) Seifte 6T — +—+—=1 K1
X v

b) va umoloyioete toug X, W, L

- ] ] " ] Z-l ]
95)Av z = +1+0i Seigte 6T W0xUeL 1) wWobuvapia: [z]=1 < w= —7 cva
Z+

PAVTAOTIKOG.
z,+1,
1+zz,

96)AV |7|=|z,|=1 kaw 1+27,#0 BScire om w= e R.



97)Av yia tov puyadiko z woxuven |2+9|=3|z+1] amodeigte ot |z|=3.
(IooSUvapa Oa propovoe va {ntndel va amodeilete OTL 01 £1KOVES TRV
HLYaOlKQV II0U LKAVOITOL0UV TNV |Z + 9| = 3|Z +ZIJ AVIKOUV 0g KUKAO KEVTPOU

(0, 0) ko axTivag 3).

98)a) Na amoSeifete OTL 01 1KOVES TV PyaSikov z oto pyadiko eminedo mou
1Kavormowuv ) oxéon 2|z-1=|z—4| Bpiokovrar oe KUKAo kévtpou (0, 0) Kat

aktivag 2.
B) Av z1, Z; pryadikoi mov exaindebovY TNV TOPOTAVE® OYECN UE | Z1 - Z2| = 4 va,
VTOAOYIGETE TO | Z1 + 75

99)* Atvetal o piyadikog z yia tov omoto woxvel: 1 + 2z + 2222 + ...+ 2vzv = 0, va
Oe1xBet otL
1
a) lz| ==
2

b) O (1+22)(1-27) eitvar avTaoTirog.

100)Av zeC —{—1}, va 6e1xBet ot 1-2z
2 1+ 2z

<1< Re(z)>0.

101)a) No Bpebei 0 yeopeTpikdc TOMOC TV Pyadikdv Z pe Thv 1dtnta |2 + i<|z — i
B) Av ot pryadikoti a, B, Y aviKovv 6ToV TPoNyoOUEVO Y. T. va deiEeTe OTL KOl TO
dBpoispo Tovg avinKeL GTov 1010 . T.

102)* a) Avl, eeC xanla=8 < |G 1= & | ) A
B) Av{eC a1 {2 — |{|2=0 tote: (emAégte TO 00OTO)
A. Im(@ #0 B.eR I'. el

103)a) Aeifte ot yua kGOe z1, z2 € C woxven: ‘Zl + 22‘2 + ‘Zl - 22‘2 = 2‘21‘2 + 2‘22‘2
B Av |z, + z,| =|z,| =|z,| 8eifre o |z, —z,] =\/§‘Zl‘.
104)Av z2 —z+1=08eifte 6TL |z— 1| = | z| = 1 Kal avTloTpOPWE.

105)Av z, w pn pndevikol pryadikol va amodeifete tnv wooduvapia:
zZ2—zw+w2=0 < |z| = |wl =|z—-w]|.

z
106)Aivovtat ot pyadikoi z, W pe z-W=Oxon 2] = W[ =|z—w|=1. Avy= = va
w

amodeifete OTL:

a) 77=i
Y
b) y'=-1

c) |22012+ w2012 | =1



107)Aeifte Ot yia K4Oe z1, z2 € C 1oxvel:

D |z, +2,|=|z.|+]z,| & ZL=k>0
V4

2

B) |z, — z,| = |z, +]z.| = ZL=k<0

Z,

Z A 1
Y ‘Zl + ZZ‘ = ‘Zl - Zz‘ < —L elval pavtaoTtikog.

2
108)*Av A, B eival o1 e1KOveg TV PyaSikoOV z, w oto piyadiko emimedo pe w0,
va 6eléete Ta TOPAKATR:

a) z eR < 0, A B ocvvevBsiaxa
W

b) Lele OALOB
W

¢) ZWeR < OA//OB < 0, A, B ouveuBelaxd

d) zWel < OA L OB, démou O n apxy Tou pryadikoy emmédou.
e) Av |z+w|=|z| +|w| < OA/ OB

) Avlz—w | =|z|l-|w| < OA/ v OB

109)Na Bpebei 0 yEOUETPIKOC TOTOG TOV EIKOVOV TOV ULYodIK®OY Z e TV 1810TNTa. o1
SOVUGHOTIKEG OKTIVES TMV UIYOSIK®V Z + | Ko Z — | vo givat avtippomes.

110*Eotw 7,,2,,2,€C pe 2, #2, # 2,. Av |2| =|z,| =|z| = p xan

Z, + Z, + 2, = 0 va &eifete ot o1 e1kdVEg TOUg 0pidouv 100mAeupo Tpiyavo.

111)*Alvovtar ov undevikol puyadikol Z;,Z,,Z, yia toug omotoug 1oxUouv
2,+2,+2,=0xka 2 +2,° +2,° =0. Na 8eifete 6T o1 e1k6veg Toug
10AIIEX0UV A0 TNV apX1] TV aSOvav.

112)*Av |21| = |22| =|Z3| #0xrav Z, + 7, + 2, =0, va 8eiete om 2°+2,°+ 232 =0

113)Av |7)|=|2,|=|zs| =1pe 2, + 2, + 2, #0 x 2,” +2,° + 2, =0.
No deitete o1t |Z1 +2,+ Z3| =2

114)*a)Eote Z € C —{-1}. Na &eifete o1 : _1 <1< Re(z)>0
Z+
B) Eoto 2,,Z,,..2, €C —{-1}ne 4 -1 1|2 —1 2,71 <1 va 8eifete
z,+1 |z,+1 z,+1

Z+2,+..+z,-1
Z+2,+.+2,+1

]

oTu

<1




: Z—I
115)*a)Eote Z € C —{-i}. Na §eigete om
Z

<l<1Im(z) >0

z —I

Z —1 v

Z, +i

z,—1i
Z, +1

B) Eotww Z,,2,,...2, € C —{~i}ne + + .t <1 va deifete

Z, +1

\'

]

Z+Z +..+72 —i
OTL 1 2 \

2, +2,+.. 427, +i

<1

116)Bpeite tov piyadiko z av eival yveoto ot ta onpueia A, B, I' mou eival
£1KOVES TOV PLYAOILKQV 1, Z, 1Z elval Kopu@eg LOOIIAEUPOU TPLY®DVOU.

4
117)Aivovtoi ot Stapopetikot avé, dvo pryadikol z, i =1,...,4 e |Zi| =1 kot Z z.=0.Av
i=1

A, B, T, A givon ot e1kOveg TV pryadikav va ogigete Ot

Z,+2,

a) To péco tov svdvypaupov TpRpeToc AB sivar 1) sicova Tov pryadikon

b) To ABI'A &ivar opfoydvio
o Ioyoer |z, — z,|+|2, — 25| +|z, - 2,| +|z, — 2| < 27

118)Eot® Z,W un pndevikol puyadikol ko A, B o1 e1kdveg toug 0To piyadiko

2
Z—W
emtredo. Na amodeiete 0tL 0 u elval ImPpaypatikog av Kal J1ovo av ta
W
onueia A, B, O eivar ouveuBelaxd 1 Kopugég 1oookeloug tpryovou. (O 1 apxn
TOV afOvVeV)
z—|d]

2

z+\z\|+

119)Av yia tov un undevikd piyadiko z woxuvet: ‘Z‘ toTe Oeifte

0Tl 0 Z elval IPAYHATIKOG.

120)Na Bpebel 0 Y. T. TOV £LKOVOV TOV HLYASIKOV Z 0TS TAPAKATE IEPUITOOELS:
a) z=2—ouvO+ (1 +nud)i, BeR
b) z=2A+1+(3—-Mi, AeR

, 6’¢k7z’+%, keZ

c) z= epb —
® ovvl

d z=3-1nnd+2i, 6eR
e) z=3+(1+ouvl)i, HeR
f) z=@A+1)2+3, AeR

Méyvoto eAdy16TO HETPO
121)Eote o puyadikot z1, z2, pe |z1 — 6] =1 kou | z2 — 31| = 2.
a) Na mpoosSiroptofoUv or Kapmideg TIOU AVIKOUV Ol ELKOVES TV Z1, Z2.
b) Na mpooSioptofouv ol pryadikol z1 yia Ttoug omoioug woxuetl Re(z1) > 6,5




c) Na Bpeite to néyloto Kat to eAdx1oto g mapdotaong | z1 — z2|.

122)A. No. Bpebei 0 YeOUETPIKOC TOMOC TOV PyodtKOV aptdudy Z pe T 110t Ta
|Z7+2+5i|]=2.
B. A6 6Aovg Tovg piyadtkog Tov OVIKOVV GTOV TPONYOVLEVO . T. va. Bpedel avtoc:
a) Tov omoiov N Sravvopatiky axtive oynpatilel TV pKkpdTEPN Yovia pe Tov GEovo,
XX
b) Tov anéyet Mydtepo amd Tov dEova 'y,
¢) Tov omoiov 1 Stavvopatiky oxtivo oynuatilet ) peyoldtepn yovia pe tov dEova

e
123)a) Na amodeiete oTL ‘Z —5i‘ = 3‘2 +3i‘ & ‘Z + 4i‘ =3.
] [} ] [} |Z - 5i| ] '
B) A6 toug piyadSikoug z yia Toug oroloug 1oxUel | 3_| =3 va Bpette autoug
Z+ ol

e To eAAX10TO UETPO KAl TO PEYLOTO PETPO.

124)a) Na Bpebel o yeopetplkog TOIOg TV e1KOVOV TOU PyadikoU Z yld Tov oI1oio
oxuel |z-21|=3|z+ 21].

zl—2i|_|22—2i

zl+2i‘_‘z2 +2i

B) Av yia Toug piyadukovg z,,z, # —2i 10xXUey

‘ =3 va Bpebel n
PEYLOTI) TUI) TOU |2, — Z,|

125)a) 'Eotw z = X +wi , va Bpebel to oUivodo twv onpeiwv M(z) tou pryadikou
emuédou otav |z-1+2i|= ‘Z - ﬁl‘ i
B) Na Bpeite Tov piyadikd mov enainfevetl Ty mopamdve oxEon Kot £XEL TO EAIYIOTO
HETPO.

126)I"a éva puyadiko z woxver |z — 31| = |z —5]. Na Bpebei n eddxiotn Tipn
IOV PIopel va Imapel To PeTPo tou |z .

127) a) Na Bpebel 0 ye@peTplkog T®V £LKOV®V TOU Z 0T0 HLyadikd ermimedo dtav
lz—2—-41]| =1
B) Na BpeOei n eAdxiotn xau 1 peyiorn Tipn g mapdotaong w= | z+ 1| yw
TOUC PLYAOLKOUE TOU IIAPAIIAVE £PWTIHATOC.

128)**Aivovtal ol piyadikol z Kal w yla Toug oroioug 1oxUel: lz—1|= |21z —
1+i
1] xav 1+—|=1
W

a) Na Bpeite Tov yeouetpiko tomo C1 tev elkOvVev oto pryadiko emimedo tov
PLyadikov z.

b) Na Bpeite tov yeonetpikod tomo Cz tov e1KOVOV 0To piyadiko emimedo tov
PLyadikov w

c) Av ta onueia M1, Ms etvar kowd tev C1, C2 Kal elkoveg Tov 71, z2
avtiotorxa va 6eilete otL | z1 |2+ |z2]2 = 4.



v 1 ' 1 i 2
129)*Eot® 6t 1 eflowon z2 + az + B =0, a, Be R €xe1 pideg toug z1 = —= KAl Z2
i

a) Na Bpeite Toug a, B ko z2
b) Na Bpeite to v e N dote z1¥ — zo¥ = — 161
c) Na Bpeite Tov Ye@UeTPLKO TOMIO TOV LKOVOV ToU PiyadikoU z oto piyadiko
! ' U . 2 2
emtnedo yua tov omoto wxvev: [z—z,| +|z—z,|" =16 (1)

d) Av yia tov piyadikd z woxvel 1 (1) va Bpeite tnv eAdxiotn tuur tou |z — 4
—4i].

130)Aivetar o piyadikog z = 2npa — 1) + (3 — 20uva)i, ae R
a) Na amoSeifete 0T 01 e1KOVEE TV onpeiov M(z) eival onpela KUKAou
b) Na amobeifete 6T 3 < |z—2+1|< 7
c) Na Bpeite Ttoug pryadikoug z pe to eAdX10To Kal PeyloTo NeTPO.

13D)a) Av |z+ 3| =2|z— 3| (1) 8eifte 6T 0 Ye@PETPIKOG TOIOC TRV ELKOVOV TOU
Z elval KUKAOG TOU 0moiou va Bpelte to KEVTPO Tou Kal TNV aKTiva Tou.
B) Na Bpeite tnv eddxioty Kot tnv péyrotn Tpr tou |z| kovtou |z —4i].
y) Av z1, z2 Suo prya§ikol mou wkavorowouv tv (1) pe |z1 —z2| =8 va
vrodoyioete to | z1 + z2 ]|

132) a)Na BpeBel to oUVOAO TV £1KOVOV TOV PUIYASIKOV Z Yla TOUg 0IIoloug 1oxXUel
lz-2HZ-1].
B) ITolog amd Toug MAPAIAVR PLyadikoUg £Xel To eAdX10To HETPO Kol ITOL0 elval
auTo.

133)Na mpooSiopiotel 0 yeapeTplrog torog tov onpeiov M(z) otav :

1
z=— "1 {eR.
1+i+2¢

134)Na amoSeifete TL o e1kOVEG Tou pryadikol z = A — 1)2 + 2(A — 1)i dtav o A
petaBadAetar oto R, Kivouvtal og pua mmapaBoAr).

135)Aivetar ) ouvaptnon f pe medio optopov to oUvodo C - - i} Tev piyadikov
z—i—2

aplBu®V Kav Tummo f(Z) — .  va Bpeite:
zZ+1

a) yua mowa z woxver f(z) =z

b) TOV YEQUETPLKO TOIO TV ELKOV®V TOU Z OTAV ‘ f (Z )‘ =1,

136)Aivetar ) ouvaptnon f(z) = E—JF:IL, Z+-1.
7+

4k
a) Av |f(z)| = 1 tote va Se1xOetl 6TL (é) =1, keN~*
Z

b) Na 8eix0et ot f(i-7)- f(2)=-1



137)*a) Na npooSropioete to ouvolo Cq v onpueiov M tou emuméSou mou eivar
£LKOVES TOV PLYyadikaV aplBpmv z =X + wi pe X, e R Kal 1Kavomolouy tnv
wotnta fi(z+Z7-a)+ z—7 =0, domov aeR.

B) Av A(—%gj € C,, va npoodropioete onpeio Be C, tétolo wote

peocoxkaBetog tou AB va diepxetal ammod to kevrpo tou KUkAou Kp pe e§lowon
lz+1-31| =8,8>0.
[Ma mowa Tipn tou B o xUkrAog Kg epamtetar tou Co

138)**Eotw z1, z2 € C ov pideg tng eflowong z2 —az + 9 =0, acR xarz1, z2 ¢R.
a) va Bpeite ta |z, |z,| kv Tig Suvatég Tipég tou a.

z z '
b) av L +=2=-2, va Bpeite 0 a.
ZZ Zl
¢) TIa a =0 va Bpelte Tov Ye@UETPLKO TOIIO TV £LKOVKV TOU NLYASIKOU Z 0T0
pryadiko emimedo yua tov ormoto woxvel |z —zi1|+ [z —z2| = 10.
d) Na Bpsite v ehdyiot Kot TV PEYIGTH TN TOV |Z.

139)*Eot® z1, z2 € C ov pideg tng eflowong z2—z+a =0, ac R Kav z1, z2 ¢R.
\ . 1
a) va Seiete OTL 00 > 7

b) av |z1| =1, tote:
1) va Bpeite to a
i1) va Avoete TV eflowo.
ii1) va Bpeite mou Bplokdvtal ol e1kdveg Tou piyadikol z oto pryadiko

emrimedo yia tov omoto wxvel (z2-z,) —(z2-2,) =0.

140) * 'Eote o pryadikog z

a) Nabeifeteon: |z(1+1D)—-2|=2 |z—1+1].

b) Na Bpeite Tov ye@neTplkod TOIO TV ELKOVOV TOU Z Yla TOUg 0IIoloug 1oxXUel:
1z(1+1) - 2]= 3 liz] @.

c) Na Bpeite tnv eAdx10Tn Kot Tn PEYLOTH TU] ToU PETPOU TOU PLyadtkou z
mou ertaAnOevel tnv (1)

d) Av ou piyadikoi z1,ze emalnOevouv tv (1), va Bpeite tn péylotn T tou
HETPOU | z1 — 22|

141)Av |z — 3 — 4i| = 5 va unoAoyioete TtV TUn TG mapdotaong A= |z |2+ |z
—6—8i|2

142)Av |z + 2i| =\/§ va UImoAoyloete TV Tuur tng mapaoctaong A= |z + 22+ |z
-2+ 412

143)Eot® o pryadikol z1, ze pe | z1|=|zz2| = J2
a) Na Seifete OTL | 21+ 22+ 2122 — 2| = | 21 + 22 — 2122 + 2|
b) Na Seifete Otvz1 + 2o+ 2122 —2=0 < z1+ 22— 2122+ 2=0
c) Av zi+ 72— 7122 = — 2 va Bpelte Toug 71, Zo.



144)Na Bpebei 0 yeopeTplkog TOMOE TOV £1KOVOV 11 TOV HIYaSiKOV Z TI0U
LKAVOIIOL0UV TH 0UVOnKn ‘Z —|Z +1” = ‘Z + | Z —1” (vydvoupe 0To TETPAYOVO KAl O Y.T.

eivar o afovag W'y 1 to euBlypanpo Tunpa pe dxpa (-1,0) xau (1, 0))

145)@ewpovpe a, B, ye C étov wote |al =[B+vy]|, |B[=|ly+al kav |y|=|a+8].
Na 6eigete 0TL a+B+y=0.

146)Eotw a, B,y €C pe |al = [B] = |y]| =1 g1
|20 +B+vy|2+ |a+28+y[2+ |a+B+2y|2=3. Na amobeilete OTL
a) a+B+y=0
b) oua, B, y etval Sragopetirol petaly toug ko aB + By + ya =0

O Re(aff) = Re(7) = Re(y3) = -

d) la=Bl =1B-y|=ly-al =43

e la+1|+a2+1|+|a3+1] >2

f) Av A, B, I' elval ov e1xoveg tov a, B, y avtiotolxa oo pryadiko emimedo:
1) Na Bpeite to enBadov tou tprywvou ABT
i1) To piyadikd pe elkodva to mepirevpo tou tprtyevou ABI.

147)Na Sevxtel 6T yra tuxaio pryadiko z woxver:
a) |Z+2|S|Z|+2
b) |z+3i|+|z+i[<2|z+i|+4

¢) Yua mmowoug pryadikolg 10XU0UV Ol MapaIIdve 0¢ L00TTES

148)Eot® 7,0, pryadixol yia toug oroloug woxtouv |z + 5i] =3 ko | — 6] =2
a) Na Bpeite TOV YEQUETPLKO TOIO TV ELKOVOV TOV HLyaSikav z Kal 2.
b) Na Seiferte oT1 6<|2—2w|< 20

1+i«/1_5
4

oroiou va Bpelte To KEVTPO KAl TNV AKTIVA.
B) Av { + 2i = 40, OTI0U 0 ® AVNKeL 0TOV IponyoUpevo KUKAO Kat Sev elva

+¢

2011
1 | 1 1 I i 1 \J
@avTaoTikog, va deiete O0tL 0 aplbpog u = (—j £LVal AVTAOTIKOE, EV® O

149)**a) Av woxver (2i —4w)™™ = , va Seifete OTL 0 ® aviKel oe KUKAO TOU

( i n é/ ]2010 ' '
vV = _é’ €1val IIPpaypaTikog.
I —_

aVNKeL 0TO

150)*Av Re(z)Re(w) > 0 xau z #—W,tdTE 1 £1KOVA TOU PLYASIKOU —
Z+W

£0MTEPLKO TOU Povadlalou KUKAOU KAl avVTioTpoa.



151)Av 0 Adyog TeV aIrooTdoe®V Tou Piyadikol z armod Tig elKOVeg TOV Piyadikmv
z1= — 16 Kav z2 = — 1 eivar 4 va deiete OTL 0L £LKOVES TOU Z AVI]KOUV 0€
KUKAO.

152)@empoupe tn cuvaptnon f(z) = 12;_61 peaeC rar0< |al|<1,0<]|z|<1. Na
—aZ

amodelxBel Ot

a) az=1l

b) 0 z aviKel 0TO £00TEPLKO TOU Hovadialou KUKAOU av Kat o povo av o f(z)
AVIKel 0TO £0MTEPLKO TOU 010U KUKAOU.

¢ |zl =1avrapovoav |f(z)]| =1

d f[%jzi,ﬁa
Z f(2)

153)*a) Na BpeBei o0 y. T. TV £1KOVEOV TV pryadikmv { pe v 1810t Ta
|{+il<[{—1l.
B) av ol pryadixkol z, w, v avI)KOUV 0TOV HOPAIIAVR YERIETPLKO TOIO va
arrodevxBel 0TL Kal to aBpolopa toug avikel otov 1610 y.T.

154)**a) Av o7 € R, tOTE Ol £1KOVES TOV Z, @ KOl 1) apX1) TeV afdovev elval onpela
ouveuBelaKd Kal avtiotpoga.
B) Av | @ | = 1 va SeuxOel 0TL o1 SravuopaTirég axtiveg TOV piyadikov o2, o +
®3 avnKouv og eubela Iou mepva Ao TNV apxi TV alovev.
y) Eotw z,0eC pe |z| = |wl|, z#iw. Na amodeixdel dt1 o1 e1xdvVeg ToV
pyadikov a = (z +10)2004, B = (z — 10)2004 K1 1 APX1) TOV AOVRV
eival onpeta ouveuBelakda. Ytnv ouvexela va 6erxOel otL vmapxer 6 > 0 oote a

= 08.

155)Eot® z1, z2, 23 pryadukol pe |z1] =1, |z2| =3 xou |z3]| = 5. Na Seifete oTL:
5 252,2, + 7,2, +92,Z,| _

a)zi+zo+2z3 20 15

|2, +2,+2,

156)Eote z1, z2, z3 pmuyadukol pe |z1] =2, |z2] =3 ko |z3| =4 kav  z1 + z2 + z3
162,z, + 42,2, +92,Z,|

=24
|z, +2,+2,]

#0 va deiéete oTL

157 Eotw 2€C pe |z[< J3 -1, va 6eifete om |22 - npd + 7% |< 2 yia xdOe
e R.

158)Eot® puyadikol z1, zs, z3, Z4 Y1d TOUG OTIOL0UG 1OXUOUV: Z1 + Z3 = Zs + Z4 Kal
|z1] = |z2| = |z3] = |z4| =c, ¢>0. Na 6e1x0el ot to TeTPAIALUPO
MiM:2MsMy eivar opBoywvio mapadAndoypappo, 6mou M, Mg, Ms, My eival ou
ELKOVEG TOV Z1, Z2, Z3, Z4.

159)Aivetar 1 wotnra zZ +4Re[(1-2i)z]+4=0



a) Na Bpeite TOV YE@PETPLKO TOIO TV ELKOVOV TOU PiyadikoU z

b) Av z1, z2 eivar Suo piyadikol Ttou mapamdve yeop. t. va Seifete ot |21 —
z2| <8.

c) Av z1, z2 etvan §uo miyadikol tou mapandve yeop. T. pe | z1 — z2| = 8 va

Seifete om |z, + 2, =2*-5
160)Av o1 e1KOVEE TOV NIYASIKGOV Z avi)Kouv oe KUKMo Kévrpou K(1, 1) xau

axtivag V2, va Bpebel mou avikouv ol e1kOvVeg TV pryadikov w pe W-Z =1

161)Av o1 £1KOVEE TOV HLYASIKGOV Z avi)Kouv oe KUKMo kévrpou O(0, 0) xau

z2-2
akTtivag 2, va Bpebel mou avikouv ot 1KOveg TOV ULyadlkewv w pe W= ——
Z

162)Av A, B, I' o1 e1xdveg TV Piyadikov z, w, U avtioTolxa pe 2w Kar U =
iz+(1 — Dw, Seire 0T 0 TPiywvo ABI eival 1000keAég opOoydvio.

163)Av z, we C pe 77 — \/EZW—l- W =0 xa A, B ol s1kOveg TV 22, w2 toTe va
Seiete 0T To TPlywvo OAB eival opBoywvio xal w0ookeAég. (0mou O 1 apxn
TV afovev)

Z+2i

1IZ+2

amodeifete OTL

a) H eikova tou w Kiveltal oe KUKAO

b) Bpeite TV péylotn Kau v eAdX10Ty T tou | w — 2 — 2i |

164)Av W= ,2eC,z #+21 rav 1 e1xOVa TOU Z Kiveltal otov dfova X'X va

165)* H efiowon z2 + Bz + y = 0 pe B, y mpaypatikoug éxel pideg toug z1, Z2 TIOU
Oev eival mpaypatikol. Na deifete oTL:
a. |x—z1 | =|x—2z2| ywaxrdbe xeR

b. |x—z1| =|x—2z2]| = \/XZ + /X +y yuw kaBe xeR

166)A. Na. Bpebei to medio opiopod A g cvvaptnong f(t) = ,\fl— (2-1)°.
B. Avz =3 -t +if(t), te A, va deyybel 6TL 01 S10VUCUATIKEG OKTIVEG TV ULYOOIKDV
a=2"kap=2z-1, z+0zcivon opdppomec.

167)Ectm o uryadikoc z = o+ Pi, a, e R, =0 Kot o pryodicdg W= T €161 OOTE
+2Z
0 W — Z va gtvan mpaypatikos. Na amodei&ete Ot
a) z+2|=2
b) w-z=1.

168)**Eotm ot pryadikoi z,wpe Tig wiotnreg | z|f +zw =1, |w[ +Zw=3

a) Nao dcilete 0TL | z+W|=2.

b) Na deiete 6TL 01 €1KOVEG TOV Z KO U AVIKOLV G€ KOKAOVG LE KEVTPO TNV
apyn TOV aEOVOV , TOV oToimV va Bpeite Kot TV axtiva.

€) Na Bpeite TV andGTOON TOV EIKOVOV TOV UIYASIKOV ZKOL L.

d) Na dei&ete 011 01 €1KOVEG TV Z, WKaL 1) apyN] TV aEOVOV Eivar cuveLDELoKE
onpeio.






